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ATA DA 7ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 

 

Às treze horas e trinta minutos do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e três, 
no auditório do Pronto Atendimento Reynaldo Guerra, reuniram-se para sexta 
reunião ordinária da CIPA - Comissão Interna de Prevenção de Acidentes, Christiellen 
Coutinho Fiais, Presidente dessa comissão, Edemar Caetano de Oliveira, vice-
presidente, Ivo Ferreira de França, secretário, José Carlos Santos Gomes, membro 
titular, Marcos Antônio de Oliveira e Tatiane Luzia de Oliveira, membros suplentes. A 
presidente declarou os trabalhos abertos, passando a responsabilidade de redigir a 
presente ata, de forma fiel com relação aos assuntos tratados, ao secretário Ivo. 
Dando sequência, foram tratados os seguintes assuntos:  

1) Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho (SIPAT):  

Na ata anterior foi citado que para que a SIPAT ocorresse, devia ser criado um 
projeto de Lei para instituir a SIPAT. Porém ao realizar pesquisas, foi localizado a lei 
n. 1.600, de 10 de setembro de 2018, que institui no âmbito do Município de Cajati 
a Semana Municipal de Prevenção de Acidentes de Trabalho. Com essa informação, 
passou-se para o próximo passo, e no dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte 
e três, foi encaminhado o projeto ao Departamento de Administração, com cópia ao 
SESMT – Serviço Especializado em Segurança e Medicina do Trabalho com o pedido 
de autorização para realização da SIPAT.  

O coordenador do SESMT, propôs que apresentássemos mais um projeto, 
estabelecendo datas e custos reais para que fosse apresentado a ele e só após análise 
de tal projeto, dar andamento a solicitação de realização da SIPAT.  

O projeto está em andamento por essa Comissão e será apresentado no mês de 
março ao SESMT. 
 

2) Plano de Trabalho 

Para o ano de dois mil e vinte e três, será elaborado um plano de trabalho, onde 
ficará definido tarefas a CIPA ao decorrer do ano. O plano será disponibilizado ao 
SESMT, na primeira semana de março e contará com as seguintes tarefas definidas:  

 Mapa de Risco: Continuará sendo realizado os mapas de riscos mensalmente 
dos prédios municipais que possuírem plantas, sendo que para o mês de 
fevereiro fica agendada a realização do mapa de risco do Pronto Atendimento 
Reynaldo Guerra na data de 17 de fevereiro de 2023 as 14 horas.  

 Visitas in loco: Serão realizadas visitas mensais in loco, nos diversos 
departamentos Municipais, para verificação do ambiente de trabalho e 
identificação de possíveis riscos de acidentes ou doenças no trabalho, sendo 
que para o mês de fevereiro fica agendada visita a escola E.M. Francisco Jose 
de Lima no dia no dia 09 de fevereiro de 2023, solicitada inclusive pela Cipeira 
Suplente Tatiana, devido a obra que está acontecendo no local e visita a 
campo dos servidores dos serviços Municipais no dia no dia 13 de fevereiro 
de 2023, pois os mesmos estão realizando limpeza de bueiros.  

 Projeto “Fala que eu te escuto”: será desenvolvida uma caixa de sugestão 
itinerante. Nela os servidores poderão colocar sugestões/críticas referentes a 
situações que seja identificado risco de acidentes. Tendo em vista que os 
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próprios usuários são as pessoas mais adequadas para detectar pontos 
críticos.   

 Investigação de Acidente de Trabalho: Toda vez que ocorrer um acidente de 
trabalho, os membros da cipa farão uma entrevista com o acidentado, bem 
como uma investigação dos motivos do acidente para verificar as causas e 
tomar as devidas providencias para evitar futuros acidentes. 

 Campanhas: A CIPA juntamente com o SESMT desenvolverá campanhas 
durante o decorrer do ano com foco na prevenção de doenças e acidentes no 
Trabalho.  
 

3) Quanto ao pedido de novo dimensionamento da CIPA 

Na ata anterior, foi documentado que a CIPA se encontra irregular quanto ao número 
de membros titulares e suplentes. Foi encaminhado um documento para o 
Departamento de Administração através da plataforma 1DOC, memorando 977/2023 
expondo a situação, dando sugestões e solicitando providencias cabíveis quanto ao 
pedido. Até a presente data temos a resposta da Diretora do Departamento de 
Administração que informou que levará o assunto a alta Gestão, como pode ser 
consultado também na plataforma 1DOC, memorando 977/2023 despacho 1. 

4) Quanto a realização da Campanha Janeiro Branco 

Foram realizadas as palestras do janeiro Branco para os servidores do Pronto 
Atendimento Reynaldo Guerra. As datas tiveram alterações e foram realizadas nos 
dias 26 e 31 de janeiro de 2023. Foram duas turmas para cada turno, totalizando 4 
palestras por dia, para que todos tivessem a oportunidade de participar. A lista de 
presença ficará arquivada no SESMT para consulta.   

Nada havendo mais para tratar, às onze horas e trinta minutos, a presidente 
Christiellen Coutinho deu a reunião por encerrada e o secretário Ivo Ferreira de 
França, lavrou a presente ata que, após lida, vai assinada por todos os presentes na 
reunião. 

 

  

 

 

 

 

 

 

Vice - Presidente 

Edemar Caetano de Oliveira 

Presidente 

Christiellen Coutinho Fiais 

Secretário 

Ivo Ferreira de França 
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EDEMAR CAETANO DE OLIVEIRA (CPF 323.XXX.XXX-25) em 27/02/2023 10:27:11 (GMT-03:00)
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